

„КОММУНА“

г. Тула

11 СЕН 1958

Спектакль об иркутских гидростроителях

9 сентября туляки собрались в клуб оружейного завода на первый спектакль Иркутского театра музыкальной комедии «Огни сибирские». Произведение это, созданное в коллективе театра, рассказывает о преобразовании Сибири, о строителях Иркутской гидроэлектростанции. Музыка написал главный дирижер композитор А. С. Кулешов, либретто — артист Н. К. Каширский.

Основных героев сыграл молодежь артисты Г. Л. Михеева (Вера), А. Н. Сидоров (Владимир), М. А. Кувшинова (Вероника), заслуженный артист РСФСР Н. К. Каширский (Дима). Туляки познакомились и с актерами старшего поколения М. А. Морозовой (мать Димы), заслуженным артистом республики Н. М. Загурским (Антон Павлович), А. Я. Болоти-

ной (Дарья Степановна) и другими.

По окончании спектакля его участники приветствовали заведующий отделом культуры горисполкома тов. Мельников, представители оружейного завода и клуба ТОЗ. Они преподнесли артистам букеты цветов. Ответное слово от имени коллектива театра сказал главный режиссер заслуженный артист РСФСР А. Н. Орлов. Зрители устроили участникам постановки горячую овацию.

Сегодня и завтра иркутские гости покажут в Туле свой второй спектакль — музыкальную комедию А. Новикова «Левша» (по произведению Н. С. Лескова), рассказывающую о замечательных тульских мастерах-умельцах.

В. ЛЕОНИДОВА.